

18.VIII.38. Родная, жена моя, Нина

Как важно было получить вчера после десятидневного отсутствия от вас какой-либо корреспонденции, письмо детей (от 12-13го) и открытку эту от тебя (от 14.VIII).

У меня возникло естественное беспокойство, когда не было писем дней 5 и наростало день ото дня. Я рад, что у вас не случилось ничего плохого и не это было причиной отсутствия писем. Теперь я знаю, как вы живете – жили...

Отвечаю на этой открытке; ч тем, чтобы немедленно написать и большое письмо тебе и что нибудь ребятам...

Я здоров; палец залечивается; болит тело и особенно руки, но это от работы и с отдыхом пройдет.

Нового у нас ничего нет; кроме того, что произошла «пересмена» работы, т.е. мы работаем теперь с 12ч. ночи, до 12 дня; да на ходьбу уходит по 1 часу; всего 14 часов; и на сон, и на остальную жизнь остается мало.

Ожидание переезда отсюда в архангельские лагеря возросло до последней степени – но определенного ничего нет; об этой возможности и предполагаемых сроках я тебе писал. До свидания, милая. Твой Евг.

Спасибо, что подбадриваешь. Это мне помогает.